

《黎明之眼》发海报

# 郑佩佩原子鏸母女演绎“战争之伤”

由郑佩佩、原子鏸母女二人主演的历史题材电影《黎明之眼》，将于9月18日正式在国内上映。昨日，片方曝光了片中女主角“秋山和美”青年版、老年版角色海报，分别由原子鏸和郑佩佩扮演，母女两人都以细腻的表演诠释了在战争中受到伤害的日本女性秋山和美，充满坎坷屈辱的人生故事，也变相完成了两人多年来一直想合作的夙愿。

## 角色海报凸显黑暗生活

电影《黎明之眼》在发布定档海报及预告片后，视频点击量迅速突破2.2万次，并持续攀升。随着影片关注度的不断提高，片方再度放出女主角“秋山和美”青年版、老年版角色海报。海报以昏暗的色调揭示了青年“秋山和美”在战争期间所经历的惨痛黑暗的生活，以及老年“秋山和美”饱经战争的创伤后悲愤呼喊。

扮演青年版秋山和美的原子鏸表示：“我演的角色虽然过着暗无天日的生活，但内心仍然充满着希望，用积极的心态面对一切。”而扮演老年版秋山和美的郑佩佩则表示海报体现了自己扮演的角色，在历经与丈夫、女儿半个世纪的分离，以及在希望成为历史见证者的种种坎坷中，企盼黎明来临的殷切之情。“这次电影中没能和原子鏸演对手戏，希望以后能有机会合作。所谓术业有专攻，原子鏸在音乐剧方面有着突出表现，我也会向她讨教。关于未来的事业，她自己希望可以向女武侠方向发展，也已经师承范少华、刘家辉两位师傅，我觉得她在功夫

方面打得比我好。”

母女档同样演技细腻获赞

这次在电影中母女共饰一角，郑佩佩坦言：“一直以来我都想和女儿们饰演同一个角色的老中青三个时期，这次出演电影《黎明之眼》也算是圆了我的一个梦。我和女儿原子鏸，在片中共同饰演秋山和美的老年和青年形象，这段经历十分难忘。”原子鏸表示自己看剧本时就看哭了：“妈妈（郑佩佩）不仅是母亲更是老师，从她身上我学到很多。”

在观众心中郑佩佩一直是“港片第一打女”，大家对其在《唐伯虎点秋香》中的“华夫人”一角印象深刻，却很少有人知道其实郑佩佩的演技也相当细腻动人。《黎明之眼》的导演吕小龙就盛赞郑佩佩演技起舞来拿捏准确：“她将秋山和美深沉的母爱以及一个女人的坚持与隐忍表现得淋漓尽致，传递出‘战争对于女人的伤害比男人更深’的影片主旨，这些都源于郑佩佩对角色的深切同情”。郑佩佩表示期待9月18日影片公映后和全家一起去看这部电影，希望更多的人了解这段无法愈合的战争之伤。（凤凰网）



《深夜前的五分钟》“晒侧颜”

## 刘诗诗三浦春马张孝全情感之路扑朔迷离

行定勋新作《深夜前的五分钟》将于10月23日上映，昨日片方再次曝光一组人物海报，刘诗诗、三浦春马、张孝全三位主创集体“晒侧颜”，尽显忧郁气质。

此次曝光的人物海报区别于先导海报的“深蓝冷调”，利用斑驳光影营造紫、金、蓝三色朦胧质感，刘诗诗、三浦春马、张孝全分别以近景侧颜置身其中，刘诗诗双眼噙泪、欲语还休，诠释紫色忧伤；三浦春马双目含情、满怀期待，金色暖意十足；张孝全则低头凝视，陷入沉思，化身蓝色忧郁绅士。而三张海报上的几句话，也暗示了刘诗诗饰演的双生姐妹与三浦春马、张孝全之间异常纠结的情感之路。

《深夜前的五分钟》片名意为午夜时分调慢人生的五分钟，在晚于世界的五分钟里享受片刻的自我欢愉，同时又不会因为偏离太久

而追不上世界的步伐。影片中，刘诗诗饰演的双生姐妹若蓝和如玫在“互换身份”的人生里迷失自我，三浦春马和张孝全饰演的阿良和天伦也因爱上这对过于相似的双胞胎而苦恼万分，四人因此上演一场“扑朔迷离”的情感纠葛。“早五分钟的世界”对四个人物而言，既是治疗内心伤痕的良药，也是逃离现实的借口。在这组人物海报中，刘诗诗、三浦春马、张孝全纯粹化身为影片中的角色，给观众留下悬念：这五分钟，究竟给他们的人生带来怎样的不同？（网易）



《金牌红娘》开机

## “甄嬛妹妹”无厘头



芒果TV定制网络喜剧《金牌红娘》日前在京开机，该剧汇集了徐璐、韩承羽、李帅、井凌潇等一批优质年轻偶像，“甄嬛妹妹”徐璐首次颠覆出演无厘头喜剧。

《金牌红娘》讲述知府家的白富美金玲珑（徐璐饰演）离家出走后机缘巧合转行当了媒人，随后与公子哥李悦琛（韩承羽饰）以及有世袭官媒背景的林牧牧（井凌潇饰演）三人合伙经营起一家“红娘馆”，为广大剩男剩女牵起了红线。曾在《甄嬛传》里饰演甄嬛妹妹的徐璐这次颠覆出演“红娘”，与韩承羽

纷纷使出奇招绝学，“这次角色和以往的形象反差真的很大，我不希望被定位在‘甄嬛妹妹’这个标签上。”徐璐透露，自己将在剧中献唱当红神曲《小苹果》以及各类摇滚：“真的相当搞笑相当疯！”

《金牌红娘》是“快男”韩承羽首次出演古装剧，此番他从当代偶像变身为“古代偶像”，饰演“人见人爱、花见花开、老少通吃”的风流公子哥。作为剧中唯一不需要耍宝和搞怪的演员，韩承羽笑言：“她们负责搞笑，我负责要帅。”（金洋）

娱情速递

## 钟镇涛全部贺礼做慈善

证明非吸金婚礼

据香港媒体报道，钟镇涛和范姜日前在峇里结婚，广邀圈中好友出席，却有报道指是“吸金婚礼”，对此钟镇涛前天在微博向爱妻道歉，因觉得太太一进门就受委屈。钟镇涛斥报道抹黑，并宣告将收到的贺礼全数捐给掀起冰桶挑战热潮的ALS，他说：“挑战谁与用不用冰桶也不重要。”他觉得世界需要正能量。

而前晚关之琳、张曼玉及曾志伟等参加完钟镇涛婚礼回港，

曾志伟赞范姜安排无懈可击：“大家都好感动，临走钟镇涛还逐个拥抱。”对有指宾客住宿、机票要自费，曾志伟激动说：“那当然啦，难道要人家付？这么多人去就死了。”梁家辉一家四口走出机场，他对负面报道也很生气地说：“这是件不开心的事，不要说成那样。”邱淑贞拖三女出闸，钟镇涛两女钟懿和钟帼则由一位宁波车照顾。

(大洋)

## 回应代言卫生巾质疑

## 汪东城：家人已经试用过

由尼坤、汪东城、郑罗茜、秦沛主演的电视剧《寻找北极光》目前正在深圳热拍，近日首次开放媒体探班。接受采访时，因为早前曾代言卫生巾产品而被质疑的汪东城大方回应：“不尴尬啊，家人已经试用过。”

近日有传闻称，明星代言产品之前都需自己使用过，为此，不少代言过乱七八糟产品的明星们都很苦恼。代言卫生巾的汪东城

在面对媒体时早已准备好答案，“不会太尴尬啦”，他继续说以笑带过尴尬，甚至搬出了最近很火的“暖男”一词来挡驾，“代言卫生巾是暖男形象的体现”。

但他怎么会使用过产品？汪东城赶紧回复说，“我有请我的朋友和家人使用。其实在接任何广告之前，都会要求看他们的证书，如果法律上有进一步的要求，我会愿意配合。”（辛浪）

## 相识16年转眼变家人

## 李小冉：老公曾是男闺蜜

好男人励志成长真人秀节目《超级先生》海选即将收官，李小冉、宁静、秦海璐、谢娜4位担当“女神观察员”，带领观众挑选“中国好男人”。其中，本期节目的一位男选手引发了秦海璐和李小冉对于“男闺蜜”话题的讨论。

秦海璐率先表示自己没有男闺蜜，“我认为男女之间没有真正的友谊。”面对这个问题，李小冉

则微笑装傻，却遭秦海璐突然爆料：“她的男闺蜜就是她的现任。”李小冉则坦承，现任老公就是自己的男闺蜜，“我们认识了16年，特别像家人感觉，所以我现在虽然是他家的一员，但我俩的关系依然像闺蜜一样，我们什么话都可以说。他现在不需要女闺蜜，我也不需要男闺蜜了。”

(搜狐)

## 陈坤撞脸李咏

8月30日早，陈坤在微博上晒出自拍照，在飞机上自拍各个角度挤眉弄眼，笑称自己还没疯，搞笑表示“做一个安静的美男子”这种Style的范儿比较难拿捏。

看到偶像如此“自黑”，不少粉丝在微博下留言：“什么时候长成李咏了？”，更有网友调侃表示：“老了，净褶子了。”（凤凰网）



## 何炅亮瞎眼

8月28日下午，主持人何炅在微博上晒出一张戴墨镜的照片，并写道：“亮……瞎……”照片中，何炅戴着一副墨镜，颜色十分炫酷，还能倒映出面前的景物。有网友调侃：“炅炅，一直觉得你长得像妖精，戴上这幅眼睛更像了！”（小微）

## 拍《一生一世》囧事

## 高圆圆眼泪鼻涕冻脸上

电影《一生一世》中谢霆锋和高圆圆首次合作就被网友称赞“银幕CP”默契十足，不少网友称呼他们为“霸道总裁和他的国民女神”。不过在现场，谢霆锋颇为“委屈”地表示“我霸道吗？我不霸道！”高圆圆则笑着表示：“我觉得他的霸道就是他用了自己的方式去爱一个人。”

比起“霸道总裁”，谢霆锋被导演和高圆圆一致评价愈发“暖男”，邹表示：“霆锋生活中本身就是一个暖男，大家了解他的层面不够丰富。”高圆圆则称，电影中让很多人印象深刻的一句话是赵永远说的“我习惯了”：“他已经习

惯对安然好了”，让人非常有安全感。

化身“暖男”的谢霆锋也“不甘示弱”，大赞高圆圆“比想象中更敬业”，更爆料高圆圆拍摄内幕。“拍戏的时候非常冷，风很大，对她的挑战非常高。拍哭戏的时候眼泪鼻涕流出来就冻在脸上，硬邦邦的，我看见她就觉得她好可怜。”谈及两人的激情戏，谢霆锋高圆圆都面露羞涩，表示拍摄“紧张到不知道怎么办才好”。不过已为“人妻”的高圆圆也表示现场并没有那么夸张，双方都互相尊重，“以后有剧情需要也不排斥。”（可可）